Протокол заседания Дисциплинарного Комитета НП «СОАУ «Эгида»
«01» марта 2013 г.                                                                                         г. Пенза

На заседании Дисциплинарного Комитета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» присутствовали: 

1. Председатель комиссии – Лямов С.А.
2. Член комиссии                - Китаев А.В.



           - Щербакова Н.О.



                       - Хомякова Н.А.
3. Председатель Комиссии 
по надзору -  Нугаев Р.Р.


Повестка дня заседания комиссии:

Рассмотрение результатов внеплановой проверки деятельности временного управляющего ООО «Лесоперерабатывающий комбинат «Урал-Лобва» Ялуниной П.С.
Членами Дисциплинарного Комитета предложено поручить ведение заседания Дисциплинарного комитета Партнерства Председателю заседания, для избрания которого провести голосование. Предложена кандидатура Лямова Сергея Александровича. 

Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение : 

Избрать Председателем заседания Дисциплинарного Комитета Лямова С.А.
Решение принято единогласно.

Секретарем заседания Дисциплинарного комитета Партнерства предложено избрать Хомякову Надежду Александровну
Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать секретарем заседания Дисциплинарного Комитета Хомякову Н.А.
Решение принято единогласно.
По вопросу повестки дня слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Нугаева Р.Р. 

Выступающий сообщил присутствующим, что в адрес Партнерства поступила жалоба от Межрайонной ИФНС России №26 по Свердловской области на действия временного управляющего ООО «Лесоперерабатывающий комбинат «Урал-Лобва» (623704, Свердловская область, Новолялинский р-н, пос.Лобва, ул.Заводская. д.4) Ялуниной П.С. (в рамках дела о банкротстве №А60-22931/2012)
На рассмотрение на текущем заседании Дисциплинарного Комитета представлено решение Рабочей группы Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 18.02.2013г. Проверка проводилась в г. Пензе с 05.02.2013г. по 18.02.2013г. в рамках дела о банкротстве № А60-22931/2012, дело находится в производстве Арбитражного суда Свердловской области (620075, г.Екатеринбург, ул.Шарташская, д.4). Проверка проводилась с использованием Определений Арбитражного суда Свердловской области по делу № А60-22931/2012, отзыва временного управляющего ООО «Лесоперерабатывающий комбинат «Урал-Лобва» на жалобу, иных документов, подтверждающих позицию конкурсного управляющего по доводам жалобы.

По результатам проверки Рабочая группа Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих пришла к выводу: о прекращении производства по жалобе, в связи с наличием спора, рассмотрение которого не входит в компетенцию Партнерства. Однако в ходе проведения заседания Дисциплинарного комитета по рассмотрению соответствующей Жалобы выявлен тот факт, что Определением Арбитражного суда Свердловской области от 28.02.2013г. производство по ООО «Лесоперерабатывающий комбинат «Урал-Лобва» прекращено. Данное обстоятельство, в соответствии с п.п. г) п. 3.4. Положения «О Дисциплинарном комитете НП «СОАУ «Эгида» является основанием для прекращения производства по жалобе (заявлению).

После обсуждения на голосование поставлен вопрос в следующей формулировке: «Прекратить производство по жалобе Межрайонной ИФНС России №26 по Свердловской области на действия временного управляющего ООО «Лесоперерабатывающий комбинат «Урал-Лобва» Ялуниной П.С. на основании п.п. г) п. 3.4. Положения «О Дисциплинарном комитете НП «СОАУ «Эгида». Выписку из протокола направить Ялуниной П.С., Межрайонной ИФНС России № 26 по Свердловской области».
Голосовали:

«ЗА» - единогласно

Принято решение: «Прекратить производство по жалобе Межрайонной ИФНС России №26 по Свердловской области на действия временного управляющего ООО «Лесоперерабатывающий комбинат «Урал-Лобва» Ялуниной П.С. на основании п.п. г) п. 3.4. Положения «О Дисциплинарном комитете НП «СОАУ «Эгида». Выписку из протокола направить Ялуниной П.С., Межрайонной ИФНС России № 26 по Свердловской области».
Иных предложений о включении в повестку дня дополнительных вопросов, а также замечаний по ходу заседания и итогам голосования от участников заседания не поступало. 

Повестка дня исчерпана, заседание объявляется закрытым.

Председатель заседания Дисциплинарного Комитета 

            
Лямов С.А.
Секретарь заседания                                                                                              Хомякова Н.А.
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