Протокол заседания Дисциплинарного Комитета НП «СОАУ «Эгида»
«30» апреля 2014 г.                                                                                         г. Пенза

На заседании Дисциплинарного Комитета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» присутствовали: 

1. Председатель комиссии – Лямов С.А.
2. Член комиссии                - Китаев А.В.



           - Щербакова Н.О.



                       - Бикмаева Е.Г.
3. Председатель Комиссии 
по надзору -  Старова А.А.


Повестка дня заседания комиссии:

1. Рассмотрение результатов внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Чиркова Н.В.
Членами Дисциплинарного Комитета предложено поручить ведение заседания Дисциплинарного комитета Партнерства Председателю заседания, для избрания которого провести голосование. Предложена кандидатура Лямова Сергея Александровича. 

Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать Председателем заседания Дисциплинарного Комитета Лямова С.А.
Решение принято единогласно.

Секретарем заседания Дисциплинарного комитета Партнерства предложено избрать Бикмаеву Екатерину Геннадьевну
Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать секретарем заседания Дисциплинарного Комитета Бикмаеву Е.Г.
Решение принято единогласно.

По вопросу повестки дня слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А. 

Выступающий сообщил присутствующим, что в адрес Партнерства поступила Жалоба ИФНС России по Ленинскому району г. Перми на действия (бездействия) конкурсного управляющего ООО «Бизнес-Альянс» (614000, Пермский край, Пермь г, Клименко ул, 20) Чиркова Н.В. У арбитражного управляющего были запрошены документы, необходимые для проведения проверки. Указанные документы от Чиркова Н.В. получены не были, арбитражный управляющий направил в адрес Партнерства ходатайство о продлении срока проведения в отношении него проверки, для подготовки и представления  Рабочей группы запрошенных документов.
В соответствии с п. 4.18. Положения о комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП «СОАУ «Эгида», проверка может быть продлена в случае невозможности представления членом Партнерства документов в полном объеме в установленный срок, а также по иным причинам, либо в случае поступления в Партнерство от члена Партнерства Заявления о продлении сроков проведения проверки обусловленного наличием уважительных обстоятельств (болезнь, длительная командировка, и т.д.)
На рассмотрение на текущем заседании Дисциплинарного Комитета представлено решение Рабочей группы Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 22.04.2014г. Проверка проводилась в г. Пензе с 01.04.2014г. по 22.04.2014г. в рамках дела о банкротстве № А50-10833/2011, дело находится в производстве Арбитражного суда Пермского края (614068 г. Пермь ул. Екатерининская 177). 

По результатам проверки, Рабочая группа Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих, пришла к выводу о невозможности проведения проверки деятельности арбитражного управляющего Чиркова Н.В., в связи с отсутствием необходимых документов. 

После обсуждения на голосование поставлен вопрос в следующей формулировке: «Об отложении принятия решения по жалобе УФНС России по Ленинскому району г. Перми на действия (бездействия) конкурсного управляющего ООО «Бизнес-Альянс» Чиркова Н.В.  на основании п. 3.4. Положения «О Дисциплинарном комитете НП «СОАУ «Эгида». Назначить дату заседания Дисциплинарного комитета на 15 мая 2014г. Выписку из протокола направить Чиркову Н.В., УФНС России по Ленинскому району г. Перми».

Голосовали:

«ЗА» - единогласно

Принято решение: «Об отложении принятия решения по жалобе УФНС России по Ленинскому району г. Перми на действия (бездействия) конкурсного управляющего ООО «Бизнес-Альянс» Чиркова Н.В.  на основании п. 3.4. Положения «О Дисциплинарном комитете НП «СОАУ «Эгида». Назначить дату заседания Дисциплинарного комитета на 14 мая 2014г. Выписку из протокола направить Чиркову Н.В., УФНС России по Ленинскому району г. Перми».
Иных предложений о включении в повестку дня дополнительных вопросов, а также замечаний по ходу заседания и итогам голосования от участников заседания не поступало. 

Повестка дня исчерпана, заседание объявляется закрытым.

Председатель заседания Дисциплинарного Комитета 

            
Лямов С.А.
Секретарь заседания                                                                                              Бикмаева Е.Г.
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