Протокол заседания Дисциплинарного Комитета НП «СОАУ «Эгида»
«28» декабря 2011 г.                                                                                         г. Пенза

На заседании Дисциплинарного Комитета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» присутствовали: 

1. Председатель комиссии – Гришин А.В.
2. Член комиссии                - Зилева Ю.В.



           - Еремин Ю.Н.


3. Председатель Комиссии 
по надзору -  Панков Г.В.


Повестка дня заседания комиссии:

Рассмотрение результатов внеплановой проверки деятельности временного управляющего ООО «СУМОТОРС на Монтажников» Тихомирова В.А.
Членами Дисциплинарного Комитета предложено поручить ведение заседания Дисциплинарного комитета Партнерства Председателю заседания, для избрания которого провести голосование. Предложена кандидатура Гришина Александра Вячеславовича. 

Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение : 

Избрать Председателем заседания Дисциплинарного Комитета Гришина А.В.
Решение принято единогласно.

Секретарем заседания Дисциплинарного комитета Партнерства предложено избрать Еремина Юрия Николаевича
Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение : 

Избрать секретарем заседания Дисциплинарного Комитета Еремина Ю.Н.
Решение принято единогласно.
По вопросу повестки дня слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Панкова Г.В. 

Выступающий сообщил присутствующим, что в адрес Партнерства поступила жалоба от временно исполняющего обязанности директора ООО «СУМОТОРС на Монтажников» - Тимохова Б.Д. на действия временного управляющего ООО «СУМОТОРС на Монтажников» Тихомирова Виталия Андреевича.
На рассмотрение на текущем заседании Дисциплинарного Комитета представлено решение Рабочей группы Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 23.12.2011г. Проверка проводилась в г. Пензе с 06.12.2011г. по 23.12.2011г. в рамках дела о банкротстве № А60-14381/2011, дело находится в производстве Арбитражного суда Свердловской  области. Проверка проводилась с использованием определений Арбитражного суда Свердловской  области по делу № А60-14381/2011 за период процедуры наблюдения, отчета временного управляющего, анализа финансового состояния должника, заключения о наличии (отсутствии) признаков фиктивного или преднамеренного банкротства, отзыва временного управляющего на жалобу, иных документов, подтверждающих позицию временного управляющего по доводам жалобы.

По результатам проверки Рабочая группа Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих в деятельности арбитражного управляющего Тихомирова Виталия Андреевича нарушений Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002г. в действующей редакции не выявила. 

После обсуждения на голосование поставлен вопрос в следующей формулировке: «Не привлекать арбитражного управляющего Тихомирова В.А. к дисциплинарной ответственности. Выписку из протокола направить Тихомирову В.А., временно исполняющему обязанности директора ООО «СУМОТОРС на Монтажников» - Тимохову Б.Д.»
Голосовали:

«ЗА» - единогласно

Принято решение: «Не привлекать арбитражного управляющего Тихомирова В.А. к дисциплинарной ответственности. Выписку из протокола направить Тихомирову В.А., временно исполняющему обязанности директора ООО «СУМОТОРС на Монтажников» - Тимохову Б.Д.».
Иных предложений о включении в повестку дня дополнительных вопросов, а также замечаний по ходу заседания и итогам голосования от участников заседания не поступало. 

Повестка дня исчерпана, заседание объявляется закрытым.

Председатель заседания Дисциплинарного Комитета 

            
Гришин А.В.
Секретарь заседания                                                                                       Еремин Ю.Н.
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