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	Ассоциация саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида»




	
	170020, г. Тверь, Петербургское ш., д. 53 А, оф. 34 Б
Телефон: +7(916)999-91-01

E-mail: info@egida-sro.ru


Материалы Общего собрания членов 

Ассоциации СРО «Эгида» «22» апреля 2019 года.  

Вопрос №1 

ОТЧЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА АССОЦИАЦИИ
САМОРЕГУЛИРУЕМОЙ ОРГАНИЗАЦИИ АРБИТРАЖНЫХ  

УПРАВЛЯЮЩИХ «ЭГИДА» О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2018 год.

В соответствии с уставом Ассоциации Совет Ассоциации решает следующие вопросы:
•
созывает очередные и внеочередные заседания Общего собрания;

•
осуществляет подготовку и контроль за исполнением решений Общего собрания;

•
утверждает стандарты и правила профессиональной деятельности, внесенные в них изменения;


•
утверждает правила осуществления контроля за соблюдением членами Ассоциации требований действующего законодательства, иных нормативно – правовых актов Российской Федерации, внутренних положений Ассоциации;

•
устанавливает требования, предъявляемые к кандидатурам членов Правления Ассоциации, производит предварительный отбор кандидатов в члены Правления Ассоциации, и вносит их для голосования на Общее собрание;


•
устанавливает требования к руководителю обособленно-функционального органа, осуществляющего контроль за деятельностью членов Ассоциации в качестве арбитражных управляющих в деле о банкротстве;

•
избирает Председателя Совета Ассоциации.

•
принимает решения о формировании фондов Ассоциации;

•
устанавливает дополнительные единовременные взносы, не являющиеся вступительными и/или членскими, и определяет порядок их уплаты;

•
принимает решения о приеме в члены Ассоциации и исключении из членов Ассоциации в соответствии с действующим законодательством и настоящим Уставом;

•
принимает решения о создании обособленно-функциональных органов Ассоциации, утверждает положения о них и правила осуществления ими деятельности, утверждает их руководителей;

•
назначает аудиторскую организацию для проверки ведения бухгалтерского учета и финансовой отчетности Ассоциации, принимает решения о проведении проверок деятельности исполнительного органа Ассоциации;

•
утверждает перечни лиц, кандидатуры которых могут предлагаться в качестве третейских судей;

•
представляет Общему собранию членов Ассоциации кандидата или кандидатов для назначения на должность единоличного исполнительного органа Ассоциации;

•
устанавливает квалификационные требования к руководителю органа, осуществляющего контроль за деятельностью членов саморегулируемой организации в качестве арбитражных управляющих в деле о банкротстве;

•
принимает в отношении арбитражного управляющего - члена саморегулируемой организации решение об установлении размера страховой суммы по договору обязательного страхования ответственности, превышающей установленный пунктом 2 статьи 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» минимальный размер страховой суммы;

•
принимает решение об обязанности арбитражного управляющего заключить в связи с утверждением его арбитражным судом в процедурах, применяемых в деле о банкротстве (за исключением дела о банкротстве отсутствующего должника, а также должника, балансовая стоимость активов которого не превышает сто миллионов рублей), кроме дополнительного договора обязательного страхования ответственности, предусмотренного пунктом 2 статьи 24.1 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», дополнительный договор страхования ответственности арбитражного управляющего с установлением размера страховой суммы по дополнительному договору страхования ответственности.

•
осуществляет иные функции, предусмотренные настоящим Уставом.
По состоянию на 31.12.2018 г. количество членов Ассоциации - 107.
За прошедший год в члены Ассоциации принято 35 арбитражных управляющих.
Согласно п. 2 ст. 22 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002 г. в действующей редакции саморегулируемая организация обязана осуществлять ведение реестра арбитражных управляющих, являющихся ее членами. Реестр в Ассоциации ведется в электронном виде и на бумажном носителе.

В соответствии с Положением «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих, членов Ассоциации СРО «Эгида», Положением «О Дисциплинарном комитете» Ассоциации СРО «Эгида» Ассоциация осуществляет контроль за деятельностью арбитражных управляющих. Контроль осуществляется в отношении всех процедур банкротства, в которых утверждены арбитражные управляющие члены Ассоциации. Поступающие отчеты арбитражных управляющих регистрируются в журнале входящей корреспонденции, им присваиваются соответствующие номера. 

В целях исполнения Федерального стандарта деятельности саморегулируемых организаций арбитражных управляющих «Правила проведения саморегулируемой организацией арбитражных управляющих проверок профессиональной деятельности членов саморегулируемой организации в части соблюдения требований Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», других федеральных законов, иных нормативных правовых актов Российской Федерации, федеральных стандартов, стандартов и правил профессиональной деятельности» (утв. Приказом Минэкономразвития России от 3 июля 2015 г. № 432), Ассоциация в пределах своей компетенции рассматривает поступающие жалобы, обращения и заявления на действия (бездействия) арбитражных управляющих. 

В 2018 году рассмотрено 15 жалоб (обращений, заявлений) на действия (бездействия) арбитражных управляющих членов Ассоциации. По результатам рассмотрения жалоб (обращений) принято решение о привлечении к дисциплинарной ответственности в 5 случаях. Мерой дисциплинарного воздействия во всех случаях определено замечание.

Для сравнения: в 2017 году было рассмотрено 18 жалоб (обращений, заявлений) на действия (бездействия) арбитражных управляющих, по результатам рассмотрения жалоб (обращений) принято решение о привлечении к дисциплинарной ответственности в 9 случаях.

Наиболее часто допускаемыми являются следующие нарушения:

- не проведение собрания работников, бывших работников должника;

- не указание при публикации на сайте ЕФРСБ, в издательстве «КоммерсантЪ» полного перечня сведений, подлежащих публикации, как то: информации о реализуемом имуществе, контакты организатора торгов;

- не опубликование сведений о результатах инвентаризации имущества должника;

- не направление кредиторам отчета финансового управляющего в установленные законодательством сроки.

Кроме проведения внеплановых проверок деятельности арбитражных управляющих Ассоциацией проводятся плановые проверки. Распоряжением Председателем Правления от 26.12.2017 г. был утвержден график Плановых проверок членов Ассоциации на 2018 год. По результатам плановых проверок за 2018 год 1 арбитражный управляющий был привлечен к дисциплинарной ответственности (мерой дисциплинарного воздействия определено наложение штрафа в размере 10 000 руб.). 
Неоднократно привлечен к дисциплинарной ответственности в 2018 году 1 арбитражный управляющий.
За деятельностью арбитражных управляющих осуществляется контроль, работа Комиссии по надзору оценивается положительно, качество проверок не страдает, сроки не нарушаются. Акты проверок ни разу не были обжалованы, что свидетельствует о качестве проводимых проверок.

За истекший период возбуждено 10 дел об административном правонарушении. По итогам рассмотрения дел об административном правонарушении арбитражные управляющие привлечены к административной ответственности:

- в виде предупреждения в 3-х случаях;

- в виде наложения штрафа в 2-х случаях.
За 2018 год Комиссией по отбору и назначениям арбитражных управляющих, членов Ассоциации СРО «Эгида» было проведено 848 заседаний комиссии.

Ассоциация была включена в федеральные и региональные списки саморегулируемых организаций арбитражных управляющих в 41 субъекте Российской Федерации с целью представления кандидатур в делах о банкротстве, где заявителем является уполномоченный орган. За период с 01.01.2018 г. по 31.12.2018 г. включительно в адрес Ассоциации поступило 988 запросов (определений Арбитражных судов субъектов Российской Федерации, заявлений и протоколов собраний кредиторов) о представлении кандидатур членов Ассоциаций для утверждения в делах о банкротстве в качестве арбитражных управляющих. Назначения состоялись в 798 случаях (80,76 % от количества представлений). 

Для сравнения: за 2017 год Комиссией по отбору и назначениям арбитражных управляющих, членов Ассоциации было проведено 516 заседаний комиссии. Ассоциация была включена в федеральные и региональные списки саморегулируемых организаций арбитражных управляющих в 51 субъектах Российской Федерации с целью представления кандидатур в делах о банкротстве, где заявителем является уполномоченный орган. В адрес Ассоциации поступило 815 определений Арбитражных судов субъектов Российской Федерации либо заявлений и протоколов собраний кредиторов о представлении кандидатур членов Ассоциации для утверждения в делах о банкротстве в качестве арбитражных управляющих. Назначения состоялись в 466 случаях (57,2 % от количества представлений).  

На официальном сайте Ассоциации: www.egida-sro.ru своевременно размещается информация о жалобах на действия (бездействия) арбитражных управляющих и о результатах их рассмотрения, сведения о результатах плановых проверок деятельности арбитражных управляющих, о состоявшихся заседаниях Совета Ассоциации, Дисциплинарного Комитета, обо всех изменениях, внесенных во внутренние документы Ассоциации, и иные изменения в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Председатель Совета 

Ассоциации СРО «Эгида»                                                                                       Ю.И. Федоров
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