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Материалы Общего собрания членов НП СРО «Эгида»  «22» мая 2015.  

Вопрос №2. 

ОТЧЕТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ СОВЕТА ПАРТНЕРСТВА 

О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НП САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ АРБИТРАЖНЫХ  УПРАВЛЯЮЩИХ
 «ЭГИДА» ЗА 2014 год.

По состоянию на 31.12.2014г. количество членов Партнерства - 120 человека.

За прошедший год в члены Партнерства принято 19 арбитражных управляющих, из членов Партнерства исключено 4 арбитражных управляющих, в том числе на основании личного заявления 3 человек.

За нарушения действующего законодательства, внутренних положений Партнерства, стандартов и правил профессиональной деятельности членов НП СРО «Эгида» из реестра членов Партнерства исключен 1 арбитражный управляющий, за не предоставление сведений при проведении плановой проверки.

Согласно п. 2 ст. 22 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ от 26.10.2002г. в действующей редакции саморегулируемая организация обязана осуществлять ведение реестра арбитражных управляющих, являющихся ее членами. Реестр в Партнерстве ведется в электронном виде и на бумажном носителе.

В соответствии с Положением «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих, членов НП СРО «Эгида», Положением «О Дисциплинарном комитете» НП СРО «Эгида» Партнерство осуществляет контроль за деятельностью арбитражных управляющих. Контроль осуществляется в отношении всех дел о банкротстве организаций, на которые назначены арбитражные управляющие - члены Партнерства. Поступающие отчеты арбитражных управляющих регистрируются в журнале входящей корреспонденции и им присваиваются соответствующие номера. В случае несвоевременного представления или представления неполной информации данные факты выносятся на рассмотрение дисциплинарного комитета, который в свою очередь применяет меры дисциплинарного воздействия на арбитражного управляющего.

В целях исполнения Постановления Правительства № 366 от 25.06.2003 г. «Об утверждении Правил проведения саморегулируемой организацией арбитражных управляющих проверки деятельности своих членов» Партнерство рассматривает жалобы, обращения и заявления граждан, кредиторов на действия (бездействия) арбитражных управляющих. В 2014 году рассмотрено 15 жалоб (обращений, заявлений) на действия (бездействия) арбитражных управляющих членов Партнерства. Привлечено к дисциплинарной ответственности 6 арбитражных управляющих. 

Наиболее частыми нарушениями являются:
- нарушение п.4 ст.20.3, ст.134, п.2 ст.128, п.8 ст.28, ст.129 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ от 26.10.2002г.;

В отношении 9 арбитражных управляющих членов Партнерства за истекший период возбуждено 16 дел об административном правонарушении. Арбитражные управляющие привлечены к административной ответственности в виде наложения штрафа по 12 делам об административном правонарушении.

Кроме проведения внеплановых проверок деятельности арбитражных управляющих Партнерством проводятся плановые проверки. Советом Партнерства от 30.12.2013г. был утвержден график Плановых проверок членов Партнерства на 2014 год, Советом Партнерства от 26.11.2014г. внесены изменения в график плановых проверок на 2014 год. По результатам плановых проверок за 2014г. к дисциплинарной ответственности были привлечены 6 арбитражных управляющих. Неоднократно привлечены к дисциплинарной ответственности 0 арбитражных управляющих.

Наиболее частыми нарушениями являются:

- нарушение п.2.1, п.3.7, п. 4.7 Положения о Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих, членов НП СРО «Эгида»;

- нарушение п.2.1, п.4.2. Положения о членстве;

- нарушение п.1 ст.128, п.п.2,4 ст.13, п.7 ст.12 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ в действующей редакции;

За деятельностью арбитражных управляющих осуществляется контроль, работа Комиссии по надзору оценивается положительно, качество проверок не страдает, сроки не нарушаются. Акты проверок ни разу не были обжалованы, что свидетельствует о качестве проводимых проверок.

За 2014 г. Комиссией «По отбору и назначениям арбитражных управляющих, членов НП СРО «Эгида» было проведено 145 заседания комиссии, на которых было рассмотрено 167 вопросов о представлении кандидатур арбитражных управляющих.

Количество представлений кандидатур арбитражных управляющих, членов НП СРО «Эгида» увеличилось по сравнению с 2013 годом.

По состоянию на 31.12.2014г. количество процедур, находящихся в производстве членов Партнерства – 102, что на 16 процедуру больше, чем в 2013г. В том числе наблюдение – 16, внешнее управление – 3, финансовое оздоровление – 0, конкурсное производство – 83.

Партнерство включено в федеральные и региональные списки саморегулируемых организаций арбитражных управляющих в 60 субъектах Российской Федерации. За период с 01.01.2014г. по 31.12.2014г. включительно в адрес Партнерства поступило 217 определений Арбитражных судов субъектов Российской Федерации либо заявлений и протоколов собраний кредиторов о представлении кандидатуры члена Партнерства для утверждения в деле о банкротстве в качестве арбитражного управляющего, в том числе:Алтайский край, Амурская область, Архангельская область, Астраханская область,Белгородская область, Владимирская область,Волгоградская область, Вологодская область, Воронежская область, Еврейская автономная область, Забайкальский край, Ивановская область, Иркутская область, Кабардино-Балкарская Республика, Калининградская область, Калужская область, Камчатский край,Карачаево-Черкесская Республика, Кемеровская область, Кировская область,Костромская область, Краснодарский край,Красноярский край, Курганская область,Курская область, Ленинградская область,Липецкая область, Магаданская область,Москва, Московская область, Мурманская область, Ненецкий автономный округ, Нижегородская область, Новгородская область,Новосибирская область, Омская область,Оренбургская область, Орловскаяобласть,Пензенская область, Пермский край, Приморский край, Псковская область, Республика Адыгея, Республика Алтай, Республика Башкортостан, Республика Бурятия, Республика Дагестан, Республика Ингушетия, Республика Калмыкия, Республика Карелия, Республика Коми, Республика Крым,Республика Марий-Эл, Республика Мордовия,Республика Саха (Якутия), Республика Северная Осетия - Алания, Республика Татарстан, Республика Тыва, Республика Хакасия, Ростовская область, Рязанская область, Самарская область, Санкт-Петербург,Саратовская область, Сахалинская область,Свердловская область, Севастополь, Смоленская область, Ставропольский край,Тамбовская область, Тверская область, Томская область, Тульская область,Тюменская область, Удмуртская Республика (Удмуртия), Ульяновская область, Хабаровский край, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Челябинская область, Чеченская Республика, Чувашская Республика - Чувашия,Чукотский автономный округ, Ямало-Ненецкий автономный округ, Ярославская область.
Количество назначений составляет 51,87 % от количества представлений. 

По заявлениям ФНС России поступило 88 определений Арбитражных судов субъектов Российской Федерации (запросов, протоколов) о представлении кандидатуры арбитражного управляющего. Из них процедуры были введены в 31 случаях. 
Среди регионов, в которых ФНС России являлась инициатором процедур банкротства, можно отметить Алтайский край, Амурская область, Астраханская область, Владимирская область, Волгоградская область, Вологодская область, Воронежская область, Калининградская область, Калужская область, Кемеровская область, Кировская область, Костроммкася область, Краснодарский край, Курская область, Липецкая область, г. Москва, Московская область, Нижегородская область, Новгородская область, Новосибирская область, Омская область, Оренбургская область, Орловская область, Псковская область, Республика Адыгея, Республику Башкортостан, Республика Марий Эл, Республика Татарстан, Удмуртская Республику, Ростовская область,  Санкт-Петербург и Ленинградская область, Самарская область, Свердловская область,  Смоленская область, Тамбовская область, Тверская область, Томская область, Тульская область, Ульяновская область, Хабаровский край, Ханты- мансийский АО-Югра, Челябинская область, Чувашская Республика, Ярославская область.

В 2014 году Партнерство не было указано уполномоченным органом ни в одной процедуре банкротства в следующих субъектах: Архангельская область, Белгородская область, Брянская область, Еврейская автономная область, Забайкальский край, Ивановская область, Иркутская область, Кабардино-Балкарская Республика, Камчатский край, Карачаево-Черкесская Республика, Красноярский край, Курганская область,  Магаданская область, Мурманская область, Ненецкий автономный округ, Пензенская область, Пермский край, Приморский край, Республика Алтай, Республика Бурятия, Республика Дагестан, Республика Ингушетия, Республика Калмыкия, Республика Карелия, Республика Коми, Республика Крым, Республика Мордовия, Республика Саха (Якутия), РеспубликаСеверная Осетия – Алания, Республика Тыва, Республика Хакасия, Рязанская область, Саратовская область, Сахалинская область, Севастополь, Ставропольский край, Тюменская область, Чеченская Республика, Чукотский автономный округ, Ямало-Ненецкий автономный округ.

По Амурской области, г.Москве, Московской области, Нижегородской области, Новосибирской области, Пензенской области, Ростовской области, г.Санкт-Петербургу и Ленинградской области, Свердловской области, Смоленской области, Ставропольскому краю, Тамбовской области, Тверской области процедуры банкротства возбуждались по заявлениям конкурсных кредиторов.

На официальном сайте Партнерства: www.egida-sro.ru ежемесячно размещается информация о жалобах на действия (бездействия) арбитражных управляющих и о результатах их рассмотрения, сведения о результатах плановых проверок деятельности арбитражных управляющих, о состоявшихся заседаниях Совета Партнерства, Дисциплинарного Комитета, обо всех изменениях внесенных во внутренние документы Партнерства и иные изменения в соответствии с ст.22.1 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ от 26.10.2002г. в действующей редакции.

Председатель Совета Партнерства 
НП СРО «Эгида»               




                   Федоров Ю.И.
