Протокол заседания Дисциплинарного Комитета НП «СОАУ «Эгида»
«24» октября 2013 г.                                                                                         г. Пенза

На заседании Дисциплинарного Комитета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» присутствовали: 

1. Председатель комиссии – Лямов С.А.
2. Член комиссии                - Китаев А.В.



           - Щербакова Н.О.



                       - Бикмаева Е.Г.
3. Председатель Комиссии 
по надзору -  Старова А.А.


Повестка дня заседания комиссии:

1. Рассмотрение результатов исполнения Предписания арбитражного управляющего Челнакова С.В.
2. Рассмотрение результатов исполнения Предписания арбитражного управляющего Зайнуллина А.Г.
3. Рассмотрение результатов плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Ермилина А.В.
Членами Дисциплинарного Комитета предложено поручить ведение заседания Дисциплинарного комитета Партнерства Председателю заседания, для избрания которого провести голосование. Предложена кандидатура Лямова Сергея Александровича. 

Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать Председателем заседания Дисциплинарного Комитета Лямова С.А.
Решение принято единогласно.

Секретарем заседания Дисциплинарного комитета Партнерства предложено избрать Бикмаеву Екатерину Геннадьевну
Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать секретарем заседания Дисциплинарного Комитета Бикмаеву Е.Г.
Решение принято единогласно.
По первому вопросу повестки дня  слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А.

Выступающий сообщил присутствующим, что на рассмотрении на заседании Дисциплинарного Комитета состоявшегося 10.10.2013г. члену Партнерства Челнакову С.В. было вынесено Предписание об устранении выявленных нарушений требований ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в срок до 24.10.2013г. , а именно:

ИП Замараев В.Ю.  - наблюдение
- Нарушен п.8 ст.28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» не указаны ИНН и СНИЛС временного управляющего.

· ООО «Глобус» - конкурсное производство
- Нарушен п.6 ст.28 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» не опубликованы сведения о проведении торгов и их результатах на сайте ЕФРСБ.
    По результатам проверки Рабочая группа Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих пришла к следующему выводу: в деятельности арбитражного управляющего Челнакова С.В. выявлены нарушения требований внутренних положений уставных документов Партнерства, а именно не исполнение Предписания.
    После обсуждения на голосовании поставлен вопрос в следующей формулировке: «Привлечь арбитражного управляющего Челнакова С.В. к дисциплинарной ответственности, в части не исполнения Предписания, определить наложение штрафа в размере 3000 (трёх тысяч) рублей в соответствии с п.п. «д» п.3.7 Положения «О дисциплинарном комитете» Приложение №1. Выписку из протокола направить Челнакову С.В.» 

Голосовали «ЗА» - единогласно

Принято решение: «Привлечь арбитражного управляющего Челнакова С.В. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «д» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить наложение штрафа в размере 3000 (трёх тысяч) рублей. Выписку из протокола направить Челнакову С.В.» 

По второму вопросу повестки дня  слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А.

Выступающий сообщил присутствующим, что на рассмотрении на заседании Дисциплинарного Комитета состоявшегося 10.10.2013г. члену Партнерства Зайнуллину А.Г. было вынесено Предписание об устранении выявленных нарушений требований внутренних положений, уставных  документов Партнерства, ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в срок до 24.10.2013г.,  а именно:

· ООО «Супер Торг»  - конкурсное производство
- Нарушен п.1 ст.139 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Нарушен п.10 ст.110 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)». Нарушен п.2 ст. 129 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» не опубликованы сведения об инвентаризации имущества должника на сайте ЕФРСБ. Нарушен п.2.1 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП СОАУ «Эгида» не представлены сведения о работниках должника.
· СПК «Седяк» - наблюдение
- Замечания к отчету временного управляющего отсутствуют.
    По результатам проверки Рабочая группа Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих пришла к следующему выводу: арбитражным управляющим Зайнуллиным А.Г. было исполнено предписание в части  устранения п.2. ст.129 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п.2.1 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих членов НП СОАУ «Эгида» , однако в части исполнения требований п. 10 ст.110, п.1 ст.139 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» соответствующее предписание исполнено не было, в следствии чего имеет место основание для привлечения Зайнуллина А.Г. к дисциплинарной ответственности  в форме вынесения Предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем.    
 После обсуждения на голосовании поставлен вопрос в следующей формулировке: «Привлечь арбитражного управляющего Зайнуллина А.Г. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение Предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем. Выписку из протокола направить Зайнуллину А.Г.»
Голосовали «ЗА» - единогласно 
Принято решение: «Привлечь арбитражного управляющего Зайнуллина А.Г. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение Предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем. Выписку из протокола направить Зайнуллину А.Г.»
По третьему вопросу повестки дня слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А. 

Выступающий сообщил присутствующим, что в адрес Партнерства поступила Жалоба УФНС России по Тверской области на действия (бездействия) временного управляющего ООО «Десна-Авиа» (171251, Тверская область, г. Конаково, пл. Калинина, д. 3) Ермилина А.В.

На рассмотрение на текущем заседании Дисциплинарного Комитета представлено решение Рабочей группы Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 14.10.2013г. Проверка проводилась в г. Пензе с 24.09.2013г. по 14.10.2013г. в рамках дела о банкротстве № в рамках дела о банкротстве № А66-5547/2013, дело находится в производстве Арбитражного суда Тверской области (170100, г. Тверь, ул. Советская, д.23Б). Проверка проводилась с использованием отчета, отзыва временного управляющего,  иных документов, представленных арбитражным управляющим, информацией, публикуемой на официальном сайте Высшего арбитражного суда: (www.arbitr.ru), сайте ИД «Коммерсант» (http://www.kommersant.ru), сайте ЕФРСБ (http://www.fedresurs.ru/).
По результатам проверки, Рабочая группа Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих, в деятельности арбитражного управляющего Ермилина А.В. нарушений Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002г. не выявила.

После обсуждения на голосование поставлен вопрос в следующей формулировке: «Не привлекать арбитражного управляющего Ермилина А.В. к дисциплинарной ответственности. Выписку из протокола направить Ермилину А.В., в УФНС России по Тверской области.

Голосовали:

«ЗА» - единогласно

Принято решение: «Не привлекать арбитражного управляющего Ермилина А.В. к дисциплинарной ответственности. Выписку из протокола направить Ермилину А.В., в УФНС России по Тверской области».

Иных предложений о включении в повестку дня дополнительных вопросов, а также замечаний по ходу заседания и итогам голосования от участников заседания не поступало. 

Повестка дня исчерпана, заседание объявляется закрытым.

Председатель заседания Дисциплинарного Комитета 

            
Лямов С.А.
Секретарь заседания                                                                                              Бикмаева Е.Г.
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