Протокол заседания Дисциплинарного Комитета НП «СОАУ «Эгида»
«07» ноября 2013 г.                                                                                         г. Пенза

На заседании Дисциплинарного Комитета НП «Саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида» присутствовали: 

1. Председатель комиссии – Лямов С.А.
2. Член комиссии                - Китаев А.В.



           - Щербакова Н.О.



                       - Бикмаева Е.Г.
3. Председатель Комиссии 
по надзору -  Старова А.А.


Повестка дня заседания комиссии:

1. Рассмотрение результатов внеплановой проверки деятельности арбитражного управляющего Леляева Е.А.
2. Рассмотрение результатов плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Журавлёва И.Н.
Членами Дисциплинарного Комитета предложено поручить ведение заседания Дисциплинарного комитета Партнерства Председателю заседания, для избрания которого провести голосование. Предложена кандидатура Лямова Сергея Александровича. 

Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать Председателем заседания Дисциплинарного Комитета Лямова С.А.
Решение принято единогласно.

Секретарем заседания Дисциплинарного комитета Партнерства предложено избрать Бикмаеву Екатерину Геннадьевну
Голосовали:  «за»                   -            единогласно

Принято решение: 

Избрать секретарем заседания Дисциплинарного Комитета Бикмаеву Е.Г.
Решение принято единогласно.

По первому вопросу повестки дня слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А. 

Выступающий сообщил присутствующим, что в адрес Партнерства поступила Жалоба Арбитражного суда Новосибирской области на действия (бездействия) конкурсного управляющего ООО Специализированная организация «Госзаказ» (630007, г. Новосибирск, ул. Красный проспект, д. 14, оф. 519) Леляева Е.А.
На рассмотрение на текущем заседании Дисциплинарного Комитета представлено решение Рабочей группы Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 28.10.2013г. Проверка проводилась в г. Пензе с 08.10.2013г. по 28.10.2013г. в рамках дела о банкротстве № А45-2074/2013, дело находится в производстве Арбитражного суда Новосибирской области (630102, г. Новосибирск, ул. Нижегородская, д. 6). Проверка проводилась с использованием отчета, отзыва временного управляющего,  иных документов, представленных арбитражным управляющим, информацией, публикуемой на официальном сайте Высшего арбитражного суда: (www.arbitr.ru).
По результатам проверки, Рабочая группа Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих, в деятельности арбитражного управляющего Леляева Е.А.,  выявила нарушения п. 4 ст. 20.3 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 26.10.2002г.
После обсуждения на голосование поставлен вопрос в следующей формулировке: «Привлечь арбитражного управляющего Леляева Е.А. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение Предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем. Выписку из протокола направить Леляеву Е.А., в Арбитражный суд Новосибирской области, в Управление Росреестра по Пензенской области».

Голосовали:

«ЗА» - единогласно

Принято решение: «Привлечь арбитражного управляющего Леляева Е.А. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение Предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем. Выписку из протокола направить Леляеву Е.А., в Арбитражный суд Новосибирской области, в Управление Росреестра по Пензенской области».

По второму вопросу повестки дня  слушали председателя Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Старову А.А.

Выступающий сообщил присутствующим, что на рассмотрении на текущем заседании Дисциплинарного Комитета представлен Акт проверки деятельности арбитражного управляющего Журавлёва И.Н., проводящего процедуру конкурсное производство в отношении: ООО «Торговый дом «Агава», ИП Авдеев А.Д., процедуру наблюдение в отношении: ООО «Агровит».  Проверка деятельности арбитражного управляющего Журавлёва И.Н. проводилась в г.Пензе в октябре 2013г. Из акта проверки следует, что арбитражным управляющим Журавлёвым И.Н. нарушены требования внутренних положений, уставных документов Партнерства:

· ИП Авдеев А.Д.  - конкурсное производство

- Замечания к отчёту конкурсного управляющего отсутствуют. 

· ООО «Торговый дом «Агава» - конкурсное производство

- Нарушен п.8 Устава и п. 4.2 Положения о членстве – заключен договор с организацией, не аккредитованной при Партнерстве.

· ООО «Агровит» - наблюдение
- Нарушен п.8 Устава и п. 4.2 Положения о членстве – заключен договор с организацией, не аккредитованной при Партнерстве.

    По результатам проверки Рабочая группа Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих пришла к следующему выводу: в деятельности арбитражного управляющего Журавлёва И.Н. выявлены нарушения  внутренних Положений и уставных документов Партнерства.

     После обсуждения на голосовании поставлен вопрос в следующей формулировке: «Привлечь арбитражного управляющего Журавлёва И.Н. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение Предупреждения о недопустимости совершения аналогичных нарушений в будущем. Выписку из протокола направить Журавлёву И.Н.»

Голосовали «ЗА» - единогласно 
Принято решение: «Привлечь арбитражного управляющего Журавлёва И.Н. к дисциплинарной ответственности. Мерой ответственности, в соответствии с п.п. «в» п. 3.7 Положения «О Дисциплинарном комитете», определить вынесение предупреждения о недопустимости аналогичных нарушений в будущем. Выписку из протокола направить Журавлёву И. Н.»

Иных предложений о включении в повестку дня дополнительных вопросов, а также замечаний по ходу заседания и итогам голосования от участников заседания не поступало. 

Повестка дня исчерпана, заседание объявляется закрытым.

Председатель заседания Дисциплинарного Комитета 

            
Лямов С.А.
Секретарь заседания                                                                                              Бикмаева Е.Г.
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