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ПОЛОЖЕНИЕ 

«О Комиссии по отбору и назначению членов Ассоциации саморегулируемой организации арбитражных управляющих «Эгида»

Тверь, 2022 год

1. Общие положения
Комиссия по отбору и назначению членов Ассоциации саморегулируемой организации арбитражных управляющих «Эгида» (далее - Комиссия) - орган по отбору кандидатур из числа своих членов для их представления арбитражным судам при утверждении в деле о банкротстве.

Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным законом «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 06.10.2002, Уставом Ассоциации и определяет регламент работы Комиссии, а также порядок проведения процедуры выбора кандидатуры арбитражного управляющего, включая критерии выбора, для целей, указанных в абзаце втором пункта 1 и пункте 6 статьи 45 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 06.10.2002 г., порядок определения компетентности, добросовестности и независимости арбитражного управляющего, включая критерии определения, в зависимости от особенностей дела о банкротстве конкретного должника и процедуры, применяемой в деле о его банкротстве, для целей, указанных в абзаце втором пункта 5 статьи 45 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» № 127-ФЗ от 06.10.2002 г.
Комиссия в своей деятельности руководствуется действующим законодательством, Уставом Ассоциации и настоящим Положением.

Комиссия избирается Советом Ассоциации сроком на три года.

В своей деятельности Комиссия подотчетна Совету Ассоциации.

Порядок выбора и представления кандидатур арбитражных управляющих арбитражным судам.

Процедура выбора проводится Комиссией по отбору и назначению членов Ассоциации саморегулируемой организации арбитражных управляющих «Эгида» (далее - Комиссия) - органом по отбору кандидатур из числа своих членов для их представления арбитражным судам при утверждении в деле о банкротстве, действующим в соответствии с Положением.

Выбор кандидатур арбитражных управляющих для назначения производится в случае поступления в Ассоциацию соответствующего запроса (определения) арбитражного суда, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (РОСРЕЕСТРА), протокола собрания кредиторов или комитета кредиторов, а также в случае освобождения или отстранения арбитражного управляющего – члена Ассоциации арбитражным судом от исполнения возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве.

В случае принятого решения о выборе Ассоциации либо члена Ассоциации на проведение процедуры банкротства представление кандидатуры производится после получения Ассоциацией запроса (заявления) временного управляющего или конкурсного кредитора, протокола собрания кредиторов или комитета кредиторов, принявшего такое решение, запроса (определения) арбитражного суда.

Выбор кандидатур арбитражных управляющих для назначения производится на основании требований, предъявляемых к кандидатуре арбитражного управляющего в запросе (определении) арбитражного суда, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (РОСРЕЕСТРА), в решении собрания кредиторов или комитета кредиторов, требований действующего законодательства, требований, установленных Ассоциацией в качестве условий членства в ней, а также критериев отбора, утвержденных в Ассоциации, учитывая достаточность компетентности, добросовестности и независимости арбитражных управляющих.

2.4. Кандидатура арбитражного управляющего, представляемая Комиссией для утверждения в процедуре банкротства при получении запроса арбитражного суда, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (РОСРЕЕСТРА) или протокола собрания кредиторов или комитета кредиторов, принявшего решение о выборе Ассоциации для представления кандидатуры арбитражного управляющего должна соответствовать требованиям ст. 20, ст. 20.2 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в действующей редакции.

Критериями отбора кандидатур являются:

наличие письменного согласия арбитражного управляющего быть утвержденным в процедуре банкротства, заявленной арбитражным судом субъекта РФ, в соответствии с требованиями, указанными в запросе арбитражного суда;

соответствие требованиям действующего законодательства, предъявляемым к арбитражным управляющим в целях утверждения в деле о банкротстве;

соответствие всем установленным в Ассоциации требованиям членства;

количество завершенных процедур банкротства;

возможность более полного участия кандидата в деле о банкротстве с учетом - количества его назначений по иным делам о банкротстве должников, их удаленности, сложности данных процедур банкротства  наличие юридического, экономического, антикризисного или профильного по направлению деятельности должника образования, ученого звания или степени (юридическое или экономическое направление)

успешное проведение процедур банкротства в отношении должников (отсутствие фактов взыскания убытков, фактов отстранения от процедур банкротства);

отсутствие задолженности по оплате членских взносов и представлению отчетности по проводимым процедурам банкротства;

наличие у арбитражного управляющего достаточной компетентности, добросовестности и независимости для проведения процедуры, применяемой в деле о банкротстве;

наличие (отсутствие) фактов принятия решения о привлечении арбитражного управляющего к административной ответственности, предусмотренной частью 3 статьи 14.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;

наличие (отсутствие) удовлетворенных в рамках дела о банкротстве жалоб на ненадлежащее исполнение арбитражным управляющим своих обязанностей;

наличие (отсутствие) нарушений арбитражным управляющим законодательства о несостоятельности (банкротстве), повлекших причинение убытков участникам дела о банкротстве;

регион осуществления деятельности арбитражного управляющего.

Добросовестность, компетентность и независимость арбитражного управляющего определяется членами Комиссии исходя из принципов законности, независимости, равенства арбитражных управляющих перед законом, добросовестности и разумности с учетом критериев, указанных в пп. 2.5, 2.6. настоящего Положения.

Комиссия не рассматривает заявления членов Ассоциации, выразивших согласие на проведение процедуры банкротства, если:

арбитражные управляющие являются заинтересованными лицами по отношению к участникам дела о банкротстве;

не возместили в полном объеме убытки, причиненные участникам в деле о банкротстве в результате неисполнения (ненадлежащего исполнения) возложенных на арбитражных управляющих обязанностей в деле о банкротстве;

в отношении члена Ассоциации проводятся процедуры, применяемые в деле о банкротстве;

в Ассоциацию поступила жалоба на действия (бездействие) арбитражного управляющего, и в отношении него проводится проверка деятельности либо возбуждено дело об административном правонарушении до получения Ассоциацией результатов проверки, либо завершения дела об административном правонарушении;

арбитражным управляющим не исполнен запрос по представлению документов, информации или пояснений в Ассоциацию.

В случае, когда в запросе (определении) арбитражного суда, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (РОСРЕЕСТРА) или протоколе собрания кредиторов или комитета кредиторов, принявшего решение о выборе Ассоциации для представления кандидатуры арбитражного управляющего, не указана кандидатура арбитражного управляющего, Комиссия  в соответствии с полученным  запросом в устной форме проводит опрос членов Ассоциации для определения кандидатуры арбитражного управляющего для данной процедуры банкротства в соответствии с заявлениями членов Ассоциации, подтверждающих их согласие на осуществление деятельности в указанном субъекте РФ.  По результатам опроса Комиссия проводит отбор кандидатуры.

При поступлении запроса (определения) арбитражного суда, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (РОСРЕЕСТРА), протокола собрания кредиторов или комитета кредиторов, принявшего решение о выборе Ассоциации для представления кандидатуры арбитражного управляющего, в котором содержатся требования к кандидатуре арбитражного управляющего для утверждения в процедуре банкротства, Комиссия в устной форме проводит опрос членов Ассоциации, соответствующих заявленным требованиям. По результатам опроса Комиссия проводит отбор кандидатуры.

 В случае, когда в запросе (определении) арбитражного суда, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (РОСРЕЕСТРА), протоколе собрания кредиторов или комитета кредиторов, принявшего решение о выборе Ассоциации для представления кандидатуры арбитражного управляющего в соответствии с пп. 1, 6 ст. 45 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в действующей редакции, указана кандидатура арбитражного управляющего, Комиссия рассматривает соответствие указанной кандидатуры требованиям ст. 20, ст. 20.2 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в действующей редакции, требованиям, установленным Ассоциацией в качестве условий членства в ней, а также критериям отбора, утвержденным в Ассоциации.

Заинтересованные лица (члены Ассоциации) имеют свободный доступ к проведению процедуры отбора, представляют в Комиссию соответствующие заявления. Решение о выборе и представлении кандидатуры принимается на коллегиальной основе. Заинтересованные лица могут узнать о дате и месте заседания Комиссии по вопросу выбора кандидатур по телефону, электронной почте, лично. 

3. Организация и порядок работы Комиссии.
3.1. Комиссия решает все вопросы на своих заседаниях, которые могут проводится очно, заочно, дистанционно посредством любой связи.

3.2. Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости.

3.3. Комиссия создается в составе не менее 3 человек. 

3.4. Заседания считаются правомочными, если на них присутствуют (выразили свое мнение) не менее 2/3 членов Комиссии. В случае равенства голосов решающий голос принадлежит председателю Комиссии.

3.5. Члены Комиссии извещаются о дате и времени заседания специалистом Комиссии в устной форме.

3.6. Председатель Комиссии назначается Советом Ассоциации из состава членов Комиссии. 

3.7. Председатель Комиссии созывает и проводит заседания, представляет ее на заседаниях Совета Ассоциации. 

В случае отсутствия председателя Комиссии председатель заседания избирается членами Комиссии из числа присутствующих на заседании.

3.8. Каждый член Комиссии обладает одним голосом. Решение Комиссии оформляется протоколом. Каждый член Комиссии имеет право выразить в письменной форме свое особое мнение, которое прилагается к протоколу.

3.9. Результаты выбора кандидатур фиксируются в протоколе Комиссии, на основании которого составляется представление, которое оформляется на бланке Ассоциации, подписывается председателем Совета или Генеральным директором и направляется в арбитражный суд, заявителю и должнику в порядке и сроки, установленные действующим законодательством. Протокол подписывает председатель Комиссии или председатель заседания. В протоколе указывается место и дата заседания, фамилии присутствующих на нем лиц, повестка дня, основное содержание обсуждаемых вопросов и принятые решения.

Документы, подтверждающие информацию о соответствии (несоответствии) кандидатуры арбитражного управляющего требованиям, предусмотренным статьями 20 и 20.2 Федерального закона от 26.10.2002 N 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», критериям, требованиям, предусмотренным пунктами 2.3, 2.6 настоящего Положения и свидетельствующие о наличии (отсутствии) у арбитражного управляющего достаточной компетентности, добросовестности и независимости для проведения процедуры, применяемой в деле о банкротстве, Комиссия направляет в арбитражный суд, приславший запрос, а также заявителю и должнику в установленные п. 4 ст. 45 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» №127-ФЗ сроки.  

В случае выявления несоответствия кандидатуры арбитражного управляющего, указанной в запросе (определении) арбитражного суда, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии (РОСРЕЕСТРА), протоколе собрания кредиторов или комитета кредиторов, требованиям ст. 20, ст. 20.2  Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в действующей редакции, требованиям, установленным Ассоциацией в качестве условий членства в ней, критериям отбора, утвержденным в Ассоциации, а также отсутствия у арбитражного управляющего достаточной компетентности, добросовестности и независимости для проведения процедуры, применяемой в деле о банкротстве, Комиссией составляется протокол. Протокол подписывает председатель Комиссии или председатель заседания. В протоколе указывается место и дата заседания, фамилии присутствующих на нем лиц, повестка дня, основное содержание обсуждаемых вопросов и принятые решения.

На основании протокола составляется письмо о несоответствии кандидатуры арбитражного управляющего требованиям, предусмотренным статьей 20.2 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» в действующей редакции, либо об отсутствии у арбитражного управляющего достаточной компетентности, добросовестности и независимости для проведения процедуры, применяемой в деле о банкротстве. Письмо оформляется на бланке Ассоциации, подписывается председателем Совета или Генеральным директором. Письмо направляется в арбитражный суд, заявителю и должнику в порядке и сроки, установленные действующим законодательством. 

3.13. Представитель Ассоциации имеет право принимать участие в заседании арбитражного суда, представлять отобранные кандидатуры. Представление осуществляется по доверенности Ассоциации. 

4. Процедура утверждения и изменения Положения о Комиссии.
4.1. Положение о Комиссии утверждается Советом Ассоциации.

4.2. Дополнения и изменения в настоящее Положение вносятся по представлению председателя Комиссии, председателя Совета Ассоциации, членов Совета и утверждаются Советом Ассоциации.
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