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	Ассоциация саморегулируемая организация арбитражных управляющих «Эгида»




	Исх. № 793 от 29.05.2019 г. 
	 170020,  г. Тверь, Петербургское ш., д. 53 А, оф. 34 Б
Телефон: +7 (916) 999-91-01

E-mail: info@egida-sro.ru

	
	                      Членам Ассоциации СРО «Эгида» (по реестру)


Уведомление о созыве внеочередного общего 
собрания членов Ассоциации СРО «Эгида».
 
Настоящим Ассоциация СРО «Эгида» уведомляет о принятии 23.05.2019 г. Советом Ассоциации решения о созыве внеочередного Общего собрания членов Ассоциации СРО «Эгида». 
Место проведения собрания (место рассылки бюллетеней, работы Счетной комиссии, приема бюллетеней и их хранения): 170020, г. Тверь, Петербургское ш., д. 53 А, оф. 34 Б.
Форма проведения собрания: заочное голосование. Дата проведения собрания: 01 июля 2019 года. Время начала открытия собрания: 11 часов 00 мин. 

Повестка дня:

1. О смене адреса (места нахождения) Ассоциации СРО «Эгида».
2. Об утверждении нового адреса (места нахождения) Ассоциации СРО «Эгида».
3. О поручении представления интересов Ассоциации СРО «Эгида» в Управлении Министерства Юстиции Российской Федерации по Тверской области в процессе государственной регистрации изменений сведений, содержащихся в Едином государственном реестре юридических лиц
Заполненные бюллетени надлежит направить в подлинном виде в Ассоциацию почтой с уведомлением о вручении, курьером или нарочно по адресу: 170036, г. Тверь, Петербургское ш., д 53 А, оф. 34 Б не позднее 21 июня 2019 года.
Дата и время окончания приема бюллетеней: 28 июня 2019 года 16 часов 00 мин.
Дата и место проведения подсчета голосов по итогам заочного голосования: 01 июля 2019 года, 170036, г. Тверь, Петербургское ш., д 53 А, оф. 34 Б.

Материалы, подлежащие рассмотрению на собрании, бланк бюллетеня для голосования размещены и доступны для скачивания на официальном сайте Ассоциации СРО «Эгида» по ссылке:  http://egida-sro.ru/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=179&Itemid=280
Председатель Совета
Ассоциации СРО «Эгида»                                                                                    Ю.И. Федоров
